



Broj 1
siječanj 2015.

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/>.

Međunarodni posjeti Sveučilištu u Zagrebu

Sveučilište u Zagrebu posjetilo talijansko izaslanstvo

U ponedjeljak **12. siječnja 2015.** Sveučilište u Zagrebu posjetili su predstavnici Sveučilišta Camerino i Udruge talijanskih poduzetnika u Hrvatskoj, koje je predvodila **Nj. E. Emanuela D'Alessandro**, veleposlanica Republike Italije u Republici Hrvatskoj.

Sveučilište Camerino (<http://www.unicam.it/>) predstavljao je rektor **prof. dr. Flavio Corradini** i prorektor za međunarodnu suradnju **prof. dr. Claudio Pettinari**, a Udrugu talijanskih poduzetnika u Hrvatskoj (<http://www.aiic-utpuh.hr/it/>) gospodin **Dubravko Hoić**, predsjednik Udruge, i gospodin **Flavio Mais**, član Upravnog vijeća Udruge, uz pratnju gospodina **Massima Sesse**, atašea i direktora Talijanskoga instituta za vanjsku trgovinu, i gospođe **Albine Cherubini** iz Ureda za gospodarstvo pri Veleposlanstvu Republike Italije u Republici Hrvatskoj.

Uvažene goste primio je rektor Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Damir Boras** te prorektor za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju **prof. dr. sc. Miloš Judaš**.



Svrha radnog sastanka bila je uspostava međunarodne suradnje između akademskih institucija te povezivanje s gospodarskim sektorom.

Kao izrazito područje interesa Sveučilišta Camerino, u sklopu znanosti i tehnologije, rektor Corradini posebno je izdvojio bioznanost i biotehnologiju, veterinu i farmaciju te dodatno arhitekturu i dizajn. Istaknuo je novu orijentaciju rektorskoga kolegija u provedbi strategije internacionalizacije istraživanja te transfera tehnologije i povezivanja s poslodavcima i njihovim tvrtkama.

Sveučilište Camerino stavilo je naglasak na otvaranje *spin-off* tvrtki i na transfer tehnologije te izrazilo zanimanje za suradnjom sa Sveučilištem u Zagrebu putem akademske razmjene studenata i profesora (uključujući pokretanje *double degree study programs – Master i PhD level*). Ponuđeno je posredovanje s talijanskim tvrtkama u programu pripravnštva studenata općenito te Erasmus+ Internship programa.

Vodstvo Sveučilišta u Zagrebu složilo se s predloženom akademskom suradnjom, a posebno s pripravnštvom studenata, i to na doktorskim studijima (u pogledu toga važno je istaknuti i to da Sveučilište Camerino ima u svojoj ponudi i tzv. *International School for PhD Students*). Cilj je naime jačanje programa prakse ne samo tijekom studija nego i po završetku istog.

U ime Udruge talijanskih poduzetnika u Hrvatskoj, čiji je partner Sveučilište Camerino, gospodin Hoić ponudio je članstvo i Sveučilištu u Zagrebu te i mogućnost posredovanja za studente koji žele ostvariti pripravnčki rad u industriji tijekom ili poslije studija.

Sveučilište u Zagrebu predložilo je sklapanje temeljnog međusveučilišnog sporazuma sa Sveučilištem Camerino te prihvaćanje sporazuma s Udrugom talijanskih poduzetnika u Hrvatskoj. Nastavno na to, pristupit će se jačanju suradnje akademske mobilnosti unutar Erasmus + programa te znanstvenoistraživačke komponente unutar programa *Horizon 2020*.

Također, cilj je uključivanje sveučilišnog središta u Dubrovniku (CAAS) za potrebe organiziranja ljetnih škola, konferencija itd.

Sastanku su nazočile predstavnice Ureda za međunarodnu suradnju: **dr. phil. Branka Roščić**, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju, i **Tina Mladina**, stručna suradnica.

Stipendije

Program "Best of South-East" na Tehničkom sveučilištu u Grazu

Tehničko sveučilište u Grazu (Graz University of Technology) u suradnji sa Steiermärkische Sparkasse nudi dvije jednogodišnje stipendije putem programa "Best of South-East". Ovaj program namijenjen je izvrsnim studentima ekonomije i prava te nedavno diplomiranim osobama iz Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne Gore i Makedonije. Cilj programa je stjecanje međunarodnog radnog iskustva uz mogućnost daljnjeg napredovanja i obrazovanja. Pored studijskog boravka na Tehničkom sveučilištu u Grazu predviđena je i 2-mjesečna stručna praksa u poduzeću/instituciji u Grazu ili okolici.

Rok za prijave je 6. ožujka 2015. Detaljnije na: <http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/>.

Frankofonija

Regionalni ured za Srednju i Istočnu Europu Sveučilišne agencije za frankofoniju (Agence *universitaire de la Francophonie*) raspisao je sljedeće pozive i natječaje:

- poziv za četvrti Festival frankofonih studenata Srednje i Istočne Europe (Festival des étudiants francophones d'Europe centrale et orientale) koji se od 20.-24. travnja 2015. organizira u Cluj-Napoci, Rumunjska. Više informacija na: <http://www.auf.org/bureau-europe-centrale-et-orientale/appels-offre-regionales/festival-des-etudiants-francophones-en-europe-cent/>. Prijave se primaju do 1. ožujka.
- natječaj za upis na diplomski studij "Didactique des langues" 2015-2016 (bez upisnine, s mogućnošću stipendiranja). Detaljnije na: <http://www.auf.org/bureau-europe-centrale-et-orientale/appels-offre-regionales/appel-candidatures-master-didactique-des-langues/>. Prijave se primaju do 31. ožujka.

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: iro@unizg.hr

URL: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tina Mladina, mag. iur., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Ivana Veldić, mag.